

俄军用运输机在叙坠毁

机上32人全部遇难

新华社莫斯科3月6日电 俄罗斯国防部6日说,一架安-26型军用运输机当天在俄驻叙利亚赫迈米姆空军基地坠毁,机上32人全部遇难。

俄新社援引国防部消息报道,这架军用运输机是在着陆时坠毁的,坠机地点距离飞机跑道还有大约500米。初步信息显示,机上载有26名乘客和6名机组人

员,已全部遇难。据初步推测,坠机可能由机械故障导致。俄罗斯国防部说,现场报告显示,飞机没有受到火力攻击。国防部将对所有事发可能性进行调查。

斯里兰卡宣布进入全国紧急状态

据新华社科伦坡3月6日电 斯里兰卡政府6日宣布,由于中央省康提地区日前发生多起暴力冲突事件,全国进入为期10天的紧急状态。

斯政府说,近1000名警务人员及200名特别作战部队人员已经开始在康提地区维护治安。目前,康提地区所有公立学校已经停课。斯里兰卡政府6日在一份声明中强烈谴责发生在康提地区的暴力事件,并表示

将严惩在社交网络上散播谣言的行为。

斯里兰卡负责社会及福利相关事务的部长迪萨纳亚克告诉新华社记者,本次是斯里兰卡2009年结束内战以来首次进入全国紧急状态,以确保执法机构能够更加有效应对康提地区的暴力冲突。

斯警方5日宣布,康提地区将从5日下午至6日早晨6时实行宵禁。警方6日早间表示,由于康提地区安

全形势尚不稳定,宵禁延长至6日下午6时。

据当地媒体报道,此次暴力事件由一起僧伽罗人和穆斯林之间的冲突引发。一名僧伽罗人2月22日在康提地区迪格纳村被4名穆斯林袭击,本月3日在医院医治无效身亡。随后,迪格纳村及附近地区发生多起冲突事件。迄今,康提地区多人受伤,部分商铺和一座清真寺受损,超过50人因暴力事件被捕。

最高人民检察院印发全面加强 未成年人国家司法救助工作意见

八类陷困境的未成年人 将获国家司法救助

据新华社北京3月6日电 最高人民检察院6日印发全面加强未成年人国家司法救助工作意见,根据意见,八类因本人或其抚养人遭受不法侵害等陷入困境的未成年人将获国家司法救助,救助金额一般以案件管辖地所在省市区上一年度职工月平均工资为基准确定。

意见明确,对下列未成年人,案件管辖地检察机关应当给予救助:受到犯罪侵害致使身体出现伤残或者心理遭受严重创伤,因不能及时获得有效赔偿,造成生活困难的;受到犯罪侵害急需救治,其家庭无力承担医疗救治费用的;抚养人受到犯罪侵害致死,因不能及时获得有效赔偿,造成生活困难的;家庭财产受到犯罪侵害遭受重大损失,因不能及时获得有效赔偿,且未获得合理补

偿、救助,造成生活困难的;因举报、作证受到打击报复,致使身体受到伤害或者家庭财产遭受重大损失,因不能及时获得有效赔偿,造成生活困难的;因道路交通事故等民事侵权行为造成人身伤害,无法通过诉讼获得有效赔偿,造成生活困难的;其他因案件造成生活困难,认为需要救助的。

意见确定的救助标准为检察机关根据需救助未成年人家庭经济状况,综合考虑其学习成长所需合理费用,以案件管辖地所在省、自治区、直辖市上一年度职工月平均工资为基准,一般不超过三十六个月工资总额。对身体重伤或者严重残疾、家庭生活特别困难的未成年人,以及需要长期进行心理治疗或者身体康复的未成年人,可以突破救助限额。

法官提示: 银行卡遭盗刷后应迅速取证

据新华社北京3月6日电 北京市第二中级人民法院法官提示,银行卡遭盗刷莫惊慌,迅速取证是维权关键。

范某曾向某银行申领借记卡一张。此后,该借记卡账户被人通过位于湖北省武汉市的ATM机取现2万元。当日,范某持该借记卡在位于北京的银行网点打印业务凭证,并于同日向公安机关报案。此后,范某诉至法院,请求法院判令发卡银行赔偿2万元。

对于一审判决,银行方不服,上诉至北京市第二中级人民法院。第二中级人民法院经审理认为,根据交易发生的时间、地点与范某持涉案借记卡到银行网点打印业务凭证的时

间、地点,范某不可能持该卡往返两地进行操作。银行也未能提供证据证明这笔有争议的交易是范某本人或委托他人进行的交易。据此,法院可以认定这笔有争议的交易是伪卡交易。

第二中级人民法院认为,银行卡信息和密码遭泄露仅是盗刷发生的条件之一。发卡行作为银行卡业务的推出方,应保障银行卡不易复制。一旦发生复制,也应保证能够识别伪造的银行卡。在发卡行未能全面履行防范盗刷义务的情况下,若主张减免违约责任,应证明银行卡信息或密码泄露是持卡人保管不当所致。

最终,第二中级人民法院认为一审判决并无不当。故驳回上诉,维持原判。

斗鹅大赛



3月3日,在俄罗斯图拉州,一名男子抱着鹅准备参加斗鹅大赛。当日,俄罗斯第七届斗鹅大赛在图拉州杜布纳开赛。

新华社发

英国人爱买便宜货 美国人爱买文化纪念品 各地旅行者消费习惯大不同

购物似乎是人们外出旅行时不可缺少的一项内容。跨国市场调查机构地平线消费科学公司一项最新调查显示,不同地方的人消费习惯不同,比如英国人爱买便宜货,美国人爱买文化纪念品。地平线消费科学公司调查来自37个国家和地区的超过2.2万名国际旅行者,结果显示,英国人不在乎商品是不是名牌或当地特产,而更在乎价格。旅行中,他们不会为购物花费太多时间,更倾向于“顺便购物”。

与英国人有着同样消费偏好的有瑞典人、荷兰人、巴西人、丹麦人、马来西亚人、新西兰人。

美国人、日本人、德国人、比利时人更喜欢“探索文化”,同时信奉“通过交易了解当地文化”,因而倾向于购买象征旅行目的地的商品。加拿大人和沙特阿拉伯人属于“目的地购物者”,关注在旅行目的地享有一定声誉的产品。

西班牙人、瑞士人和波兰人属于“纪念品派”,旅行

中会购买带有纪念意义的产品。

印度人、南非人、墨西哥人、埃及人和乌克兰人属于“名牌购物派”。

调查显示,另有一类人属于“机会购物派”,包括法国人、土耳其人和泰国人。“他们喜欢购物,会特意在行程中加上购物这项内容,”报告说,“他们喜欢大品牌,喜欢最新款、赶时髦,购物时会受同行者的影响……因为他们不希望回家时带有遗憾。”

新华社微特稿

专家提醒 儿童突然走路频繁摔跤 或患吉兰巴雷综合征

据新华社武汉3月6日电 儿童突然出现走路崴脚、频繁摔跤的情况,专家提醒,很有可能患上罕见病吉兰巴雷综合征,这是一种急性炎症性脱髓鞘性多发性神经病变。

湖北十堰竹溪县原本活泼可爱的两岁男童周周,突然走路崴脚、频繁摔跤,并且一到夜晚,会因腿痛痛醒,短短2天内,双腿已无法行走。周周的母亲卢女士将周周送到十堰市太和医院儿童康复中心。

十堰市太和医院儿童康

复中心副主任赵峰说,在了解孩子情况后,立刻为其进行头部、胸部、颈部的核磁共振成像检查,最后在腰椎穿刺术检查中,脑脊液蛋白细胞分离的结果证实孩子患有吉兰巴雷综合征。

专家提醒,患儿患病前没有明显发病症状,如果出现急性对称性肢体瘫软,就应想到患有吉兰巴雷综合征的可能,需要到医院就诊,通过肌电图检查及脑脊液检查可以确诊该病。除了早期丙球免疫治疗外,运动康复治疗是后期恢复站立乃至行走的重要治疗手段。